Opdracht 1
Kies telkens de goede zin en noteer daarvan de letter.

A. 40 procent van de jongeren heeft een slaaptekort.

B. 40 procent van de jongeren hebben een slaaptekort.

A. De groep meiden gaat naar het concert van Beyoncé.

B. De groep meiden gaan naar het concert van Beyoncé.

A. De jongeren gaat tegenwoordig niet meer zo vaak buiten spelen.

B. De jongeren gaan tegenwoordig niet meer zo vaak buiten spelen.

A. Een groot deel van de oliebollen is al op.

B. Een groot deel van de oliebollen zijn al op.

A. De Verenigde Arabische Emiraten trekt veel toeristen.

B. De Verenigde Arabische Emiraten trekken veel toeristen.

A. Een klein deel van de wedstrijden zijn afgelast.

B. Een klein deel van de wedstrijden is afgelast.

A. RTL en SBS 6 zenden voetbalwedstrijden uit.

B. RTL en SBS 6 zendt voetbalwedstrijden uit.



8.

A. De Provinciale Staten van Friesland verzet zich tegen de aanleg van de hogesnelheidslijn.

B. De Provinciale Staten van Friesland verzetten zich tegen de aanleg van de hogesnelheidslijn.
9.

A. Een aantal leerlingen uit de klas blijven zitten in klas 2.

B. Een aantal leerlingen uit de klas blijft zitten in klas 2.

Opdracht 2
Geef van onderstaande zinnen aan of deze juist of onjuist zijn. Verbeter de onjuiste zinnen.

1. 35 procent van de bevolking willen een nieuwe minister-president. = onjuist:
35 procent van de bevolking wil een nieuwe minister-president.

2. Een groot gedeelte van de klas gaat morgen naar Naturalis. = juist

3. De Verenigde Staten heeft het gebruik van verdovende middelen verboden. = onjuist:
De Verenigde Staten hebben het gebruik van verdovende middelen verboden.

4. Een aantal kleuters wil in de pauze binnen blijven. = juist

5. Die softdrugs wordt in Nederland gedoogd. = onjuist:
Die softdrugs worden in Nederland gedoogd.

6. De helft van de kinderen gaan morgen naar dat partijtje. = onjuist:
De helft van de kinderen gaat morgen naar dat partijtje.

7. Het merendeel van de ouderen gaat niet meer op vakantie naar het buitenland. = juist

8. De zwerm bijen volgen de jongen een heel eind. = onjuist:
De zwerm bijen volgt de jongen een heel eind.



